
会議録（要旨） 
 

会議名 第１０回姫路市新美化センター建設候補地選定委員会 

開催日時 令和５年１１月２１日（火） １５時～１５時３０分 

開催場所 姫路市役所本庁舎１０階 第３会議室 

出席者 

（委員） 

佐野副市長（委員長）、福田農林水産環境局長（副委員長） 

井上政策局長、小林総務部長（総務局長代理）、石田財政局長、沖塩市民局長 

大前観光経済局長、加藤都市局長、柳本建設局長、稙田上下水道事業管理者 

議題 ・姫路市新美化センター建設候補地選定結果報告書（案）について 

資料 資料１ 姫路市新美化センター建設候補地選定結果報告書（案） 

 

内 容 

１ 開会あいさつ（委員長） 

年初より新美化センター建設候補地の選定について審議を続けてきた当委員会は、本日の

報告書の確認をもって一旦終了となる。 

前回の会議後、市長に選定結果の報告を行った。今後は調整のうえ地元地域への説明を進

めていきたい。新美化センターは、環境に配慮した安心・安全で安定的にごみ処理を行うこ

とが可能な施設とすることはもちろん、まちづくりの核となり地域の活性化と発展に繋がる

事業として、地域の皆さまと協働で進めていきたいと考えている。 

今後地域の皆さまと対話を行いながら施設整備を進めていく中で、担当部局だけでなく市

全体での対応が必要な課題もあろうかと思うが、可能な範囲で最善の対応ができるよう、協

力して取り組んでいきたい。 

繰り返しとなるが、個々の建設候補地や情報提供者に関する情報などは、建設候補地の公

表後も当該地関係以外は非公開となるので、情報の取扱いには十分な注意をお願いしたい。 

 

２ 議題 

(1) 姫路市新美化センター建設候補地選定結果報告書（案）について 

事務局より「資料１ 姫路市新美化センター建設候補地選定結果報告書（案）」 

について説明 

・前回第９回選定委員会での指摘事項４点について修正を行った。 

① 「10 ページの選定フローについて、二次選定と三次選定も一次選定と同様に詳しく記

載すること」については、全体フローを改めて整理し、一次選定から三次選定までを１

枚に簡潔にまとめたものに差し替えた。 

② 「庁内だけで選定を進めていくこととなった経緯について明記すること」については、

1ページ「はじめに」の最後から二段落目で、庁内で委員会を設置し選定作業を行った

経緯について触れ、環境審議会で答申をいただいた選定方法・選定基準等に沿いながら



審議過程もホームページで公表するなど、透明性の確保に努めた旨を追記した。 

③ 「環境審議会の委員に最終候補地を決定する前にも選定経過を報告し、意見をいただ

いたことを明記すること」については、47ページ「おわりに」の最後から二段落目に、

環境審議会委員に報告し、「進め方に問題はなく、丁寧に進められていると思う。」等、

いただいた意見を追記した。 

④ 「新美化センターを中心にして地域の活性化につなげていきたいという市の想いを明

記すること」については、47 ページの「おわりに」の最後に、基本構想に掲げた新美

化センター整備に係る基本方針等を追記した。 

・今後の予定については、１２月の市議会経済観光委員会で、具体的な場所までは示さず

に、最終候補地の選定を終えたことのみを報告したい。 

その後、地域の代表の方々と協議したうえで、自治会役員会や住民説明会などを開催し、

地域との合意形成が図れれば、３月中旬を目途に建設予定地として公表したいと考えて

いる。 

  ・選定結果報告書については、この選定委員会での審議をとりまとめたものとして、建設

予定地を公表した後に、ホームページに掲載することを予定している。 

主な意見等 

・報告書案については特に意見は無いため、事務局案のとおりとする。 

※今後の住民説明会等の進め方については意見がありましたが、候補地の特定につながる

内容を含むため割愛します。 

 

閉会  

 


